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Ορκωμοσία νέας Δημοτικής Αρχής Δήμου Βέλου – 
Βόχας από τον Μητροπολίτη Κορίνθου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Στον Ι. Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ζευγολατίου ο 
Ποιμενάρχης κ. Διονύσιος, πλαισιούμενος από Ιερείς της 
Περιφερείας, τέλεσε την Ορκωμοσία του νέου Δημάρχου κ. 
Αθανασίου Μανάβη, των Δημοτικών και Κοινοτικών 
Συμβούλων, των Προέδρων των Κοινοτήτων και των 
Κοινοτικών Συμβούλων του Δήμου Βέλου-Βόχας.

Στην τελετή παρεβρέθησαν εκτός των άλλων, ο Κορίνθιος Υπουργός κ. Νικόλαος 
Ταγαράς, ο από Επιτρόπων της Ευρωπαϊκής Ενώσεως, πρ. Αντιπρόεδρος της 
Ελληνικής Κυβερνήσεως και Βουλευτής Ηλείας κ. Δημήτριος Αβραμόπουλος και 
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Δήμαρχοι από την Κορινθία και άλλους Νομούς, εκπρόσωποι του Στρατού και των 
Σωμάτων Ασφαλείας και πλήθος κόσμου που κατέκλυσαν τον Ι. Ναό.

Μετά την Ορκωμοσία ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην ευλογία, που του 
επεφύλαξε ο Θεός, για πέμπτη φορά από την εις Επίσκοπον Χειροτονίας του στην 
Αποστολική Ι. Μητρόπολη, να εγκαθιδρύει, διά της τελετής της Ορκωμοσίας, τις 
εκλεγείσες Δημοτικές Αρχές. Στις 18 Ιανουαρίου, συνέχισε ο Σεβασμιώτατος, 
συμπληρώνω 50 χρόνια Ιερατικής Διακονίας και ομολογώ ότι είναι ξεχωριστή η 
παράδοση του τόπος να τελείται η εγκαθίδρυση των Δημοτικών Αρχών όχι στο 
«τέμενος της εκκλησίας του Δήμου», δηλαδή το δημοτικό κατάστημα, αλλά στον Ι. 
Ναό της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Αυτό το γεγονός με συγκινεί ιδιαίτερα γιατί ο 
Λαός της Κορινθίας μας έχει επηρρεαστεί βαθύτατα, δύο χιλιάδες χρόνια τώρα, 
από το έργο και την κληρονομιά του Ιδρυτή της Τοπικής Εκκλησίας του Απόστολου 
των Εθνών Παύλου, ο Οποίος επιβάλει όλα να γίνονται «εὐσχημόνως καὶ κατὰ 
τάξιν» (Α΄ Κορ. ιδ’,40) και ορίζει σε όλους εμάς, μετά τον Θεό, να σεβόμαστε τις 
εξουσίες. Η περιοχή της Βόχας ήταν ανέκαθεν σημαντική και στα Ρωμαϊκά και στα 
Βυζαντινά χρόνια, αλλά και μετέπειτα και το λιμάνι της αποτελούσε πάντοτε 
σημείο αναφοράς, προόδου και οικονομικής άνθησης.

Ο Λαός αυτής της περιοχής ανέκαθεν έζησε στην ευμάρεια και ήταν φιλόπατρης, 
με σκυρτήματα δυνατής Πίστεως και γι’ αυτό πάντοτε είχε απαιτήσεις, απ’ αυτούς 
που εξέλεγε για να τον καθοδηγήσουν, να επιτελούν τα καθήκοντά τους με 
χρηστότητα, να είναι παραγωγικοί, με προγραμματισμό, σεβασμό και αγάπη προς 
τον πολίτη και τον τόπο.

Εμείς, σήμερα, στέκουμε κοντά κ. Δήμαρχε γιατί θέλουμε να επιτύχετε και η 
Τοπική μας Εκκλησία δεσμεύεται, χωρίς να αναμειγνύεται στα πολιτικά και στα 
καθήκοντά σας, με επίγνωση του διακριτού της ρόλου να εύχεται και να 
προσεύχεται για την επιτυχία σας προς τέρψη και ικανοποίηση των ψηφοφόρων 
σας, οι οποίοι σας επέλεξαν με χρυσές ελπίδες.

Πρότεινα να προτάξουμε τον Όρκο, ώστε να ορκιστείτε ότι θα φυλάξετε πίστη 
στην Πατρίδα και στα ιδανικά του Γένους μας και στην συνέχεια να θέσετε την 
χείρα σας «ἐπ᾿ ἄροτρον» και όπως λέει το Ι. Ευαγγέλιο «αυτός που θέτει την χείρα 
του στο άροτρο δεν πρέπει να βλέπει προς τα πίσω για να μην παρασυρθεί». 
Ακολουθήστε τα βήματα των προκατόχων σας, συνεχίστε το έργο, βελτιώστε το 
και να ξέρετε ότι ο Επίσκοπος, οι Ιερείς και τα μέλη της Εκκλησίας θα 
προσεύχονται, να φωτίζεστε για να διακονείτε το Δήμο και το Λαό όσο το δυνατόν 
καλύτερα!










